



Britannia: van még lejjebb...

2021 május 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Egykor uralta a világ harmadát, ma a harmadik világ uralkodik rajta.

Észintén szólva, szeretek brit hírekből mazsolázni. Ez a perverzióm. Legszebb öröm a káröröm, és engem maximális kárörömmel tölt el, amikor nap mint nap azt látom, hogy az utóbbi évezred minden nagyobb európai háborújának vérszomjas uszítója, szadista tömeggyilkosa és (második) legfontosabb haszonélvezője, az európai egységtörekvések esküdt ellensége, a világ kalóza és kifosztója, a perfid Albion mára milyen messzire jutott a dekadencia és degenerálódás sugárútján.

Egykor uralta a világ harmadát, ma a harmadik világ uralkodik rajta. Ráadásul a rómaiakkal ellentétben, akik stílusosan tudtak még hanyatlani is, a britek hanyatlása kész kabaré. John Bull szerepében *Benny Hill*. Elég csak a brit lapok szalagcímeire hagyatkoznunk.

Egy iskolát azért minősített le az erre hivatott hatóság, mert „túlságosan fehér”, vagyis kevés színes bőrű diák látogatja. (School marked down by Ofsted for being „too white”, telegraph.co.uk, 2014. november 19.) Az egyetemeket büntesse meg az állam, ha gyöngébb osztályzatokat adnak a néger diákoknak, írja a londoni Kingston Egyetem alkancellárja, akinek a főnöke, vagyis az intézmény kancellárja történetesen egy néger nő. (Universities should be punished for giving black students lower grades, theguardian.com, 2019. február 20.)

Michael Palin, a legendás Monty Python komikuscsoport tagja szerint – csoporttársa, *John Cleese* véleményével ellentétben – „a bevándorlás rengeteg jót adott” országának. Palin a jelek szerint időskorára is megőrizte a humorérzékét. (Sir Michael Palin: „Immigration in this country has done an enormous amount of good”, inews.co.uk, 2019. június 1.) A közönség dühödött tiltakozására fittyet hányva a BBC közszolgálati tévé továbbra is alkalmazni fogja azt a fekete komikusnőt, aki a „fehérek megölésével” poénkodott, sőt a követelésének engedve rajta kívül más feketét is szerepeltetni fog a műsorában. (BBC will REBOOK black comedian Sophie Duker ... despite furious backlash over her „joke” about „killing white people”, dailymail.co.uk, 2020. szeptember 17.) Hosszas lobbizás után szikh vallási csoportok végre kiharcolták, hogy a brit sajtónyelvben ne a megtévesztő és általánosító „ázsiai” címkével titulálják az elsőről többségükben Indiai szubkontinensről származó nembandák tagjait, akik élethivatás-szerűen erőszakolnak meg, többnyire csoportosan, döntően fehér és alkalmanként szikh kislányokat. (Victory for sikh campaigners against blanket „Asian” description of child rape gangs, breitbart.com, 2020. december 9.)

Erzsébet királynő volt karnagya, a windsori Szent György-kápolna orgonistája 14 éven át kislányokat és kislányokat molesztált szexuálisan, mire lebukott és dutyiba került. (Queen’s ex-choirmaster jailed for child sex attack, dailymail.co.uk, 2004. augusztus 25.) A királyi palota komornyikja 30 éven keresztül pedofil szexhálózatot irányított, végül három kislány 29 esetben történt szexuális molesztálását sikerült rábizonyítani. (Buckingham palace butler ran paedophile sex ring while working for the Royal Family, dailymail.co.uk, 2008. október 1.) A királynő testvéreinek egyik tagját megvádolták egy 13 éven aluli kislány megerőszakolásával. Munkaadója tisztességét szerencsére nem fenyegette közvetlen veszély a részéről. (Member of Queen’s guard at windsor castle charged with raping girl under 13, mirror.co.uk, 2011. szeptember 1.)

A legfelsőbb bíróság egyik bírója, a királynő tanácsadója támogatói csoportot alapított annak érdekében, hogy pedofil ragadozók megússzák a börtönbüntetést, kulcsszerepet játszva egy hírhedt pedofilhálózat istapolásában, amelynek tagjai „ipari mértékben” rontottak meg gyermekeket. (High Court Judge and the child sex ring: Adviser to Queen was founder of paedophile support group to keep offenders out of jail, dailymail.co.uk, 2014. március 9.) A királynő volt sofőrje szexuálisan molesztált egy tízéves kislányt szolgálati ideje alatt a királyi palotában, de még azelőtt meghalt, hogy felelősségre vonhatták volna. (Queen’s former driver attacked boy, 10, at Buckingham Palace but died before charges could be brought, thesun.co.uk, 2018. december 9.)

A királyi udvart „nagyon aggasztják” azok az állítások, amelyek szerint a királynő *Harry* nevű unokájának mulatt felesége, *Meghan* zsarnokoskodott a személyzet tagjaival. (Meghan bullying claims: Buckingham Palace „very concerned”, bbc.com, 2021. március 3.) A királynő egyik unokafivére börtönbüntetéssel néz szembe, mert a kastélyában húsz percen keresztül szexuálisan zaklatta egyik nő vendégét. (Queen’s predator cousin faces jail after sordid 20-minute castle sex attack, mirror.co.uk, 2021. január 12.)

A királynő másik fia, *András* herceg az idén valószínűleg „lapítani” fog, mivel az „évszázad pedofil ragadozója”, a börtöncellájában időközben meg(ön)gyilkolt *Jeffrey Epstein* New York-i milliárdos kebelbarátjaként és valószínű

tettes társaként ? is egyre inkább a b?nügyi nyomozás célkeresztjébe kerül. (Prince Andrew's 2021 Agenda: Duck And Cover As New York And Paris Cases Against Close Jeffrey Epstein Associates Proceed, fotbes.com, 2021. január 31.)

Erzsébet királyn? törvénymódosításért lobbizott, hogy elrejtse a gazdagságát. (Queen lobbied for change in law to hide her wealth, theguardian.com, 2021. február 8.)

„Egy transznem? fiút tévedésb?l lánynak neveztem, és ez a tanítói állásomba kerülhet”... felfüggesztették a matektanárt, miután megdicsért egy tanulót, de nem a megfelelő gendert használva. (I called a trans boy a girl by mistake... and it may cost me my job as a teacher: Maths tutor suspended after praising pupil using the wrong gender, dailymail.co.uk, 2017. november 11.) Egy férfit rend?rségi vallatásnak vetettek alá egy „transzfóbiás” internetes bejegyzés lájkolása (tetszésének kinyilvánítása) miatt. (Man interrogated by police for liking a „transphobic” tweet, metro.co.uk, 2019. január 20.)

Tízéves kislánya és húsz hónapos kisfia szeme láttára három rend?r az otthonában letartóztatott (majd a bíróság pénzbüntetésre ítelt) egy 39 éves családját, mert Twitter-bejegyzéseiben nem volt hajlandó n?nek elismerni egy többszörösen elítelt, börtönviselt transzvesztita (önmagát n?nek állító) férfit, hanem „parókás disznónak” és „rasszistának” titulálta. (Mother-of-two, 39, appears in court accused of calling transgender woman a „pig in a wig” among series of Tweets, dailymail.co.uk, 2020. február 6.) És így tovább, egyre lejjebb...

Gazdag István - www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyalázatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

